11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 12:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2010 22:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185814/answer/185815




He coBcem noHsATHO, B yeM npobiaema? CpegHuil JraMeTp I0JI0BOro 4ieHa - 4,0 cMm (mmop
MmMUpUHOM, BEl, HABEpHOE, UMeeTe BBUAY AUaMETP CBOETO II0JIBOTO YJieHa, Tak KakK OH y Bac He
IIJIOCKUH).

CpepnHsis mmprHa npe3epBaTuBa (Ho He guameTp!) - 5,0 - 5,4 cM, 4TO, Kak pas, 60jiee MeHee
HaeanbHO IIOAXOOUT MO JHaMeTpP MOoIoBoro uneHa 4,0 cum.



